

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Роман

Возраст: 33

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.04.2024 17:17:39

формирования заключения врача: 08.04.2024 08:33:55

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/315663/answer/315669>



Заключение врача

Восстановление после операции по удалению гидронефроза, включая установку и последующее удаление стента в мочеточнике, зависит от множества факторов, включая тип проведенной операции, общее состояние здоровья пациента, возраст, наличие сопутствующих заболеваний и индивидуальную скорость заживления. Обычно, после таких операций предполагается период восстановления, который может занимать от нескольких недель до нескольких месяцев. Удаление стента из мочеточника обычно является частью процесса восстановления и может вызывать временные симптомы, такие как дискомфорт, чувство жжения при мочеиспускании, частые позывы к мочеиспусканию или даже легкую боль. Эти симптомы обычно проходят в течение нескольких дней после удаления стента. Если Вы чувствуете неприятные ощущения или боль после удаления стента, это может быть частью нормального процесса восстановления. То, что доктор говорит общими фразами и не дает конкретных рекомендаций, может быть связано с тем, что симптомы и скорость восстановления очень индивидуальны. Однако, если Вы чувствуете значительный дискомфорт, неприятные ощущения или у Вас есть сомнения относительно процесса восстановления, рекомендуется настоять на более подробном обследовании или консультации с другим специалистом. Возможно, потребуется дополнительная диагностика, такая как УЗИ или КТ, чтобы убедиться в отсутствии осложнений и оценить состояние мочеточника и почки после операции.